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Moskva míří na Západ přes sabotáž Nord Stream
rt.com/russia/571919-peskov-nordstream-west-brickwall

22. února 2023, 15:07

DomovRusko a FSU

USA a jejich spojenci doufají, že problém „zmizí v písku“, prohlásil

mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Uvolnění plynu pocházejícího z úniku na plynovodu Nord Stream 1

ve švédské ekonomické zóně v Baltském moři. ©  Leták / ŠVÉDSKÁ

POBŘEŽNÍ STRÁŽ / AFP

Západ je proti transparentnímu vyšetřování útoku na plynovody

Nord Stream, řekl ve středu mluvčí ruského prezidenta Dmitrij

Peskov. Začátkem tohoto týdne moskevský velvyslanec při OSN

Vasilij Nebenzia tvrdil, že důkazy o zapojení Washingtonu jsou  „více

než jen kouřící zbraň“. 

Peskov tvrdil, že „potřeba důkladného a transparentního

vyšetřování“ kontrastuje s cíli západních zemí, které raději nechávají

záhadu zůstat nevyřešenou. 

„Vidíme cihlovou zeď neochoty kolektivního Západu [pro

transparentní vyšetřování]. Právě naopak, vidíme jejich touhu se

otázce vyhnout a nechat ji postupně mizet v písku,“ dodal.  

Peskov trval na tom, že incident by měl být klasifikován jako

„teroristický útok na energetickou infrastrukturu, kriticky důležitý

pro evropský kontinent“. Podle mluvčího Kremlu byla tato podezření

podpořena „některými překvapivě poměrně podrobnými

vyšetřováními toho, kdo stál za sabotáží“.
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Nord Stream se skládal ze souboru dvou 1200 km plynovodů

táhnoucích se podél dna Baltského moře mezi Ruskem a Německem.

26. září 2022 otřásla potrubím série podvodních výbuchů. K

incidentu došlo v mezinárodních vodách a uzavřely dodávky zemního

plynu do Německa.

K výbuchům došlo během rozsáhlých diskusí o omezení dodávek

plynu z Ruska do Evropy v reakci na konflikt na Ukrajině.

Začátkem tohoto měsíce novinář Seymour Hersh, držitel Pulitzerovy

ceny, prohlásil, že sabotáž byla „tajná námořní operace“, kterou

plánovaly a provedly USA s pomocí Norska. Reportér citoval

anonymní zdroj „s přímou znalostí operačního plánování“.

Přečtěte si více

Důkaz o vině USA za Nord Stream „více než jen

kouřící zbraň“ – Rusko

USA tato tvrzení popřely a mluvčí Rady národní

bezpečnosti Bílého domu Adrienne Watsonová je označila za

„naprosto falešnou a úplnou fikci“. 

V současné době incident vyšetřují Dánsko, Německo a Švédsko.

Peskov označil vyloučení Ruska z jejich probíhajícího vyšetřování za

škodlivé pro „stanovení pravdy a určení odpovědnosti“. Ruští a

čínští velvyslanci při OSN v úterý požadovali transparentní

mezinárodní vyšetřování této záležitosti.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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